

Краевое государственное бюджетное общеобразовательное учреждение для обучающихся воспитанников с ограниченными возможностями здоровья
«Барнаульская общеобразовательная школа-интернат № 4»



Тематический план заседаний Совета по профилактике правонарушений подростков на 2023 - 2024 учебный год

Сентябрь

Утверждение состава Совета по профилактике правонарушений и плана работы Совета на 2023-2024 учебный год. Формирование банка данных подростков «группы риска», подростков из неблагополучных семей. Информация инспектора ПДН Ленинского района г. Барнаула. Анализ летнего отдыха учащихся, состоящих на ВШК и других видах учета.

Октябрь

Контроль успеваемости и посещаемости обучающихся, воспитанников, опекаемых и интернированных детей, состоящих на всех видах учета. Причины трудновоспитуемости подростков. Роль семьи и школы в воспитании нравственных качеств подростков. Приглашение на беседу родителей обучающихся нарушающих внутренний распорядок школы-интерната.

Ноябрь

Корректировка банка данных о детях «группы риска» и семьях, находящихся в социально опасном положении. Профилактические беседы с учащимися, неуспевающими по итогам I четверти и их родителями. Посещение уроков с целью – «Работа с трудными учащимися на уроке».

Декабрь

Работа классных руководителей по профилактике вредных привычек и правонарушений обучающихся. Работа с обучающимися, воспитанниками, опекаемыми и интернированными обучающимися и их родителями, имеющими пропуски без уважительных причин. Организация встречи обучающихся (интернированных) с инспектором по делам несовершеннолетних «Административная и уголовная ответственность».

Январь

Система работы социально-психологической службы школы с детьми «группы риска» и семьями, находящимися в социально опасном положении. Индивидуальные семейные консультации со специалистами школы – интерната.

Февраль

Работа с обучающимися (интернированными), нарушающими правила поведения в школе, имеющими пропуски по неуважительным причинам, неудовлетворительные оценки. Родительский лекторий «вредные привычки ребенка. Как им противостоять?»

Март

Выполнение обучающимися, воспитанниками, опекаемыми и интернированными детьми правил внутреннего распорядка школы-интерната. Работа классных руководителей с неблагополучными семьями. Приглашение родителей слабоуспевающих обучающихся, часто пропускающих уроки, нарушителей дисциплины и порядка в школе, в общественных местах, не выполняющих обязанности по воспитанию и обучению детей.

Апрель

Трудности в обучении и общении с ребенком, пути их устранения. Значимость выбора в жизни человека. Роль семьи в формировании интересов детей и в выборе будущей профессии. Индивидуальные семейные консультации (с родителями обучающихся, находящихся в СОП).

Май Итоги работы психолого-медико-педагогической службы школы по профилактике вредных привычек и правонарушений обучающихся. Информация классных руководителей о занятости детей «группы риска» в период летних каникул. Отчеты классных руководителей по индивидуальной работе с «трудными» учащимися.